

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Х... в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда, средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

Конституционная обязанность каждого родителя воспитывать, материально содержать, развивать духовно своего ребенка. Выплата алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка является обязанностью родителя, возложенная нормами Семейного кодекса. В случае систематического и злостного уклонения родителем (матери, отца) от уплаты алиментов, средств на содержание несовершеннолетних детей, привлекается к уголовной ответственности.

В отношении подсудимой Х... 29 апреля 2022 года Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор. Судом назначено наказание подсудимой в виде 1 года исправительных работ с 5 % удержанием в доход государства.

Приговор в отношении подсудимой Х.. вступил в законную силу.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

младший советник юстиции



В.В. Максименко